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AL SINDACO

AL SEGRETARIO GENERALE

Oggetto: Dichiarazione di assenza di divieto di nomina in conformità alla delibera CIVIT 12/2013

Ai sensi dell'art.14, comma 8, del D.Lgs. n. 150/2009,

DICEOARG:

di non essere nominato tra soggetti che rivestano incarichi pubblici elettivi o cariche in partiti politici o
in organizzazioni sindacali ovvero di non avere rapporti continuativi di collaborazione o di consulenza
con le predette organizzazioni, di non aver rivestito simili incarichi o cariche o di non aver avuto simili
rapporti nei tre anni precedenti la designazione.

In analogia con le previsioni della legge n. 190/2012 e tenendo conto dello spirito che la anima,

DICHIARO inoltre:

a. di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti dal
capo I del titolo n del libro secondo del Codice Penale;

b. di non aver svolto incarichi di indirizzo politico o ricoperto cariche pubbliche elettive presso questo
Ente nel triennio precedente la nomina;

c. di non essere responsabile della prevenzione della corruzione presso la stessa amministrazione;

d. di non trovarsi, con questa Amministrazione, in una situazione di conflitto, anche potenziale, di
interessi propri, del coniuge, di conviventi, di parenti, di afhni entro il secondo grado;

e. di non aver riportato sanzione disciplinare superiore alla censura;

f. di non essere magistrato o avvocato dello Stato che svolge le funzioni nello stesso ambito territoriale
regionale, o distrettuale in cui opera questa Amministrazione;

g. di non aver svolto non episodicamente attività professionale in favore o contro questa
Amministrazione;

h. di non aver im rapporto di coniugio, di convivenza, di parentela o di affinità entro il secondo grado
con dirìgenti o incaricati di P.O. in servizio presso l'Ente o con il vertice politico - amministrativo o,
comunque, con l'organo di indirizzo politico-amministrativo di detto Ente;

i. di non essere stato motivatamente rimosso dall'incarico di componente OIV prima della scadenza del
mandato;
j. di non essere revisore dei conti presso questa Amministrazione;





incompatibaità e ineleggibmtà p^viste per i revisori dei corrti

Distinti saluti.

dott. Michele Ariano


